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طموح لا ينكسرأخوكم  –الادارية المحاسبة  –حل المسألة في المحاضرة الخامسة   
 

 الحــــــــــــــــــــــــــل

 الربع الرابع الربع الثالث الربع الثاني  الربع الأول  بيان 

 69 421 488  84 المبيعات النقدية

 01% نقدا , 01الآجلة ) 

 الربع اللي بعده( 

63 801  9022 

 63 801  90

% 91المشتريات الأولية ) 

 % لاحقا ( 81نقدا , 

81 48 802 22 

 62 63  31
 96 41 22 28 الرواتب 

 22 20 22 49 وفات انتاجية مصر

 82 2220 96 01 مصروفات تسويقية

  24 84  معدات انتاجية 

 

 

 المُتحصلات النقديـــة  تقديرات جدول

 الربع الرابع الربع الثالث الربع الثاني  الربع الأول  بيان 

 69 421 488  84 المبيعات النقدية

 01% نقدا , 01الآجلة ) 

 الربع اللي بعده( 

63 801  9022 

 63 801  90
مبيعات آجلة من عام 

8868 
91    

 1,008,000 241 681 211 888 المجمــوع 
   

 الدمفوعات النقديـــة  تقديرات جدول

 الربع الرابع الربع الثالث الربع الثاني  الربع الأول  بيان 

المشتريات الأولية ) 
% لاحقا  81% نقدا , 91

) 

81 48 802 22 

 62 63  31

 ات آجلة لعاممشتري

8868 
33    

 96 41 22 28 الرواتب 

 22 20 22 49  مصروفات انتاجية

 82 2220 96 01 مصروفات تسويقية

  24 84  معدات انتاجية 

 1,036,500 232 68044 241 171  المجموع
 

 

 

 



طموح لا ينكسرأخوكم  –الادارية المحاسبة  –حل المسألة في المحاضرة الخامسة   
 

 

 

 جدول الموازنة النقدية التقديرية لشركة الحمـد 

 للسنةالاجمالي  الربع الرابع الربع الثالث الربع الثاني  الربع الأول  بيان 

 50,000 6120 06 26 01 الرصيد النقدي بداية الفترة

  69 421 488  84 المبيعات النقدية

 9022  801 63 الربع اللي بعده(  01% نقدا , 01الآجلة ) 

 63 801  90

    30 8868مبيعات آجلة من عام 

المُتحصلات النقديــة ) نجمع كل الصفوف 
 العُليا عدا الرصيد بداية الفترة ( 

888 

 

211 681 

 

241 

 

08,0001,0 

 1,058,000 288,500 371,000 311,000 194,000 س المجمــوع 
 

 50,000 + 1,008,000
 

 

 الاجمالي  الربع الرابع الربع الثالث الربع الثاني  الربع الأول  بيان 

%  81% نقدا , 91المشتريات الأولية ) 

 لاحقا (

81 48 802 22  

 62 63  31 

  96 41 22 28 الرواتب 

     66 8868 ات آجلة لعاممشتري

  22 20 22 49 مصروفات انتاجية 

  82 2220 96 01 مصروفات تسويقية

   24 84  معدات انتاجية 

 1,036,500 267,000 340,500 258,000 171,000  مجموع المدفوعات النقدية ص

 21,500 2844 6044 46 26 ص (  –) س الرصيد النقدي آخر الفترة 
 

 

 

لنقدي آخر الربع الرابع هو ذات الرصيد النقدي آخر الفترة ..لأن نهاية الربع الرابع هو الرصيد ا -

 60/82ذاته نهاية السنة  

 


